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El Centro para el éxito familiar (anteriormente el Centro de apoyo para padres jóvenes) es un centro integral de apoyo y desarrollo familiar que se esfuerza por fortalecer a las familias, promover el desarrollo saludable de los niños y guiar a las familias hacia la autosuficiencia y la independencia económica. Es un programa de dos generaciones que fomenta un fuerte vínculo entre padres e hijos. Todos los servicios ofrecidos son gratuitos.
Todos los participantes del programa Center for Family Success deben ser:

• Una futura madre, o

• Padres de niños de dos meses a cuatro años (el padre debe tener al menos el 50 por ciento de la custodia del niño)

Servicios
• Cuidado de niños, proporcionado por personal capacitado en cuidado de niños, está diseñado para ayudar a los niños a: participar en actividades apropiadas para su edad; desarrollar habilidades de socialización; y mejorar sus habilidades de lectoescritura y expresión oral para estar preparados para el jardín de infancia

• Clases de inglés como segundo idioma (ESL)

• Educación básica para adultos (ABE) para ayudar a los padres a prepararse para los exámenes del Diploma de equivalencia general (GED)

• Programa de crianza de los hijos, un programa de seis semanas que se ofrece dos veces por semana, cuatro sesiones por año, diseñado para enseñar a los padres estrategias efectivas de crianza para criar mejor a sus hijos (cumple con los requisitos ordenados por la corte para padres con hijos de hasta cuatro años)

• Intervencionista en el hogar que brinda visitas domiciliarias a padres embarazadas y padres con niños de hasta cuatro años que no pueden venir al Centro. El programa brinda servicios para mejorar la relación entre padres e hijos e involucrar a los niños en actividades apropiadas para su desarrollo. También se ofrecen servicios de salud mental y educación sanitaria.

• Servicios de coordinación y referencia de servicios para ayudar a los padres a responder a los desafíos personales y familiares y a establecer metas adecuadas para la participación en el Centro

• Transporte durante el día hacia y desde el Centro para residentes en el área sureste del condado de Baltimore (dentro de ciertos límites)

• Clases de educación para la salud y habilidades para la vida

• Productos para bebés y mujeres: cualquiera puede pasar y recoger pañales, toallitas, cremas, toallas sanitarias y otros suministros esenciales.

• Oportunidades para participar en salidas recreativas, excursiones y habilidades de desarrollo de liderazgo.
Horario y horario del centro

El Center for Family Success está abierto de lunes a viernes de 8:30 a.m. a 4:30 p.m. El horario del programa es el siguiente:

Clases de ESL + preparación para el trabajo *: martes y jueves por la mañana

Clases de preparación laboral ABE + *: lunes y miércoles por la tarde

Clases de crianza + desarrollo infantil, habilidades para la vida y salud: de lunes a jueves por la tarde.

Salidas y excursiones: viernes

*horario sujeto a cambios según las necesidades de los participantes

Se espera que los participantes participen 2 días a la semana. Si las familias asisten menos de 5 días al mes, no serán elegibles para participar en el programa.

Preguntas frecuentes

No tengo computadora ni tableta.

Los suministros se pueden prestar a las familias durante el aprendizaje virtual después de 4 semanas de inscripción.

¿Los servicios del Centro son gratuitos? Sí, todos los servicios del Centro son gratuitos. No hay costos para las familias.
No tengo transporte. ¿Cómo puedo llegar al centro? Durante el aprendizaje no virtual, proporcionamos transporte gratuito desde su hogar hasta nuestro Centro dentro del área sureste del condado de Baltimore (dentro de ciertos límites y respetando las pautas de COVID-19).
¿Con qué frecuencia tienen que participar las familias en las actividades del Centro?

Se espera que los participantes participen 2 días a la semana. Si las familias asisten menos de 5 días al mes, no serán elegibles para participar en el programa.

Una familia puede asistir al Centro y acceder a los servicios todo el tiempo que lo desee, ya sea unos meses o unos años. Siempre que uno de los niños sea menor de cuatro años, puede asistir una familia.

Tengo un hijo mayor de cuatro años y también un hijo menor de cuatro. ¿Todavía puedo asistir? Si. Siempre que al menos uno de tus hijos sea menor de cuatro años o estés embarazada, puedes asistir.
¿Qué información o documentos necesitan padres e hijos para poder asistir al centro y acceder a los servicios? Las familias no están obligadas a proporcionar información o documentos personales. Todos los servicios son gratuitos.
¿Pueden las familias acceder a servicios individuales, como coordinación de servicios, servicios de referencia o intervención en el hogar? No. Los servicios del Centro son para familias que pueden comprometerse a asistir al Centro 2 días a la semana.
Cuido o me preocupo por niños que no son míos. ¿Puedo asistir al centro con ellos?

Los padres deben tener el 50% de la custodia del niño y deben tener al menos 18 años.
